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Haudume owubky

| napa Il napa lll napa
-IX+5(2x-3)=6 |-7x+5(2%x-3)=6 |-7x+5(2x-3)=6
-/X+10x+15=6 |-7/x+10x-3=6 -/X+10x-3=6
-/x+10x=6-15 |-7x+10x=6+3 -/x+10x=6-3
3x=-9 3x=9 -3x=3
x=-9:3 x=9:3 x=3:(-3)

=-3 X=3 =-1

OTBeT. X=-3 OTBeT. X=3 OTBeT. X=-1




[lpaBUNbHLIN OTBET

-7X+5(2x-3)=6
-/X+10X-15=6
-/X+10X=6+15
3X=21

X=21:3

X=7

OTBeT. X=7



3agadun Ha gBmKeHMe 0bbIYHO cogepXkaT cneayoLune
BENUYNHDI:
— BpeMms,
) — CKOpOCTb,

S’ — paccrosHue.

ypaBHeHI/IFI, CBA3biBawLLlee 3T TpU BEJTIMHNHDI.
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YCTHO.

CobcTBeHHasa CKOpOCThb KaTtepa 21,6 KM/4, a
CKOPOCTb TeueHus 4,7km/4. Hangnte ckopoct-

IrATANA IA_TA
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[1o TeyeHuo

[lpoTnB TEe4eHus
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B anacounome «dioMmoBoYKa» eCcTtb Takoun kagp. Jiuct
KYBLLUMHKM NOMNSIbI MO TEYEHMIO U XKaba HMKaK He Morna

goorHaTtb [oMMOBOUYKY. y =7v +v
cob Tey

no Teu

Teu

OB6bACHUTL CbI/I3JA‘éA/}O HECOCTOATENBLHOCTb 3TOMN CUTYyaUUN.




[Ba noe3ga, BCTPETUBLUUCHL HA pa3be3ge, NpoaosnKanu ABMXKeHNe Kaxabiu B
CBOEM HanpasrieHUn. CKopocTb OAHOIro U3 HUX Ha 20 KM/4 6onbLUe CKOPOCTU

apyroro. Yepe3s 3 4 pacctosiHue mexxay HumMmm 6bino 480 km. Hangute cKkopocTb
KaXxgoro noesaa.

X KM/Y4 x+20 Km/y
3y

X KM/4 CKOPOCTb MepBOro noesaa;

(x +20) km/4 — cKOpPOCTbL BTOPOro noesaa;

3X KM — paccTosiHMe, KOTopoe rnpoexarn nepsbiv noess;
3(x+20) Km - paccTosiHMe, KOTOpOe npoexan BTOPOW noesa;

[Mo ycnosuio 3agadn M3BECTHO, YTO Yepes 3 4 paccTosiHue mexay noesgamu 6oino 480
KM.



[Ba noe3na, BCTPeTUBLUMCbL Ha pa3be3ae, NpoaosKanu ABMXeHUe Kaxabin B
CBOEM HanpasrieHUn. CKopocTb OAHOIro U3 HUX Ha 20 KM/4 6onbLUe CKOPOCTU
apyroro. Yepe3s 3 4 pacctosiHue mexxay HumMmm 6bino 480 km. Hangute cKkopocTb
KaXgoro noesaa.

X KM/Y x+20 Kkm/uy
-«

3y 3y

480 km

V (kM/4)| t(4) S (Km)
| noes3n X 3 3X

Il noesg | x +20 3 3(x+20)

[To ycnoBuio 3agadn U3BECTHO, YTO Yepes 3 4 paccTosiHue mexay noesgamu 6oino 480
KM.



Cocmasum ypasHeHue u pewum e2o

3x+3(x+20)=480
3x+3x+60=480
3x+3x=480-60
6x=420
x=420:6

x=70

Omeem Ha soripoc 3adayu.

BepHéemcs K 0603Ha4YeHuto.

Y10 Mbl 0603Ha4YMNN 3a Hen3BeCcTHOE??7?
NMony4aem:

/0 KM/4 ckopocmb nepeoao rnoesoa,
70+20=90 (km/4) ckopocmb 8MopPO20 roe3oa.
Omeem. 70 kKm/4 u 90 KM/U.
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Pewume 3adauy camocmosamenvbHo







[lomallHee 3agaHue.
[MpouyutaTb N.7.6 N3 y4yebHuUKa,
pa3obopaTb NpuMmepbl NYHKTA.

PewnTtb B TeTpapsax
Ne 397 , Ne 403(6),
no Bbibopy 404 (a)
COCTaBUTb 3agaJvy Ha ABUXeHUe
Nno peke.




PE@TNEKCHA.

YpoK noHpaBwUIics

OcTtanucb Bonpochl

YpoK He NoHpaBWUIICS




